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��اض� سؤ
	ها� پاسخ

  
  »مجتبي مجاهدي -نگاه به گذشته  «)درسيكتاب 6تا 2يهاصفحه- عدد و الگوهاي عددي( -1

  نويسيم:را مي26كمتر از 3مضارب
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  »مجتبي مجاهدي  «)درسيكتاب15تا 7يهاصفحه- عدد و الگوهاي عددي( -2
  صورت زيرند:چند عدد فرد پشت سر هم به

  باشد. 9 و 5 و 3تواندشود رقم يكان ميمشاهده ميطور كههمان
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  »مقدممهزاد حسني  «)درسيكتاب15تا11ي هاصفحه- عدد و الگوهاي عددي( -3
  است.27با نوشتن اعداد، عدد موردنظر برابر

  , , , , , , , , , , ,3 6 9 12 15 18 21 24 27 30 33 36  

  »مجتبي مجاهدي  «)درسيكتاب15تا 7يهاصفحه- عدد و الگوهاي عددي( -4
 9است. اگر جمع ارقام اين عدد بر986پذير است برابربخش2غيرتكراري كه برهايبا رقمرقميترين عدد سهبزرگ

تر ازپذير نيست. اعداد زوج كوچكبخش 9است كه بر23برابر986است. جمع ارقام986پذير باشد جواب همينبخش

  پذير است.بخش 9بر972صورت زير هستند كه فقطكراري بهغيرتهايبا رقم986
  

SvÃº oÄmQyhM 9 oM
− − − − − −984 982 980 978 976 974 972  

  = + + =9 7 2   972جمع ارقام18

  »مهدي ملارمضاني  «)درسيكتاب19تا16يهاصفحه -عدد و الگوهاي عددي( -5
كم55تا از17نيم،كسمت راست حركت ميواحد به17ارمقد- 55چون قسمت راست سمت اعداد مثبت است وقتي از

−شود. مي =55 17   رسيم.مي- 38يپس ما به نقطه38

×تا يعني38ي دو تا+ به اندازه38تا- 38حال از =2 38   واحد فاصله است.76
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  »مهدي ملارمضاني  «)درسيكتاب27تا24يهاصفحه -كسر( -6
  كنيم:سر را ساده ميابتدا هر ك
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  »مقدممهزاد حسني  «)درسيكتاب27تا24ي هاصفحه -كسر( -7
  آوريم:دست ميطول و عرض مستطيل را بهمجموعداتاب

+عرضمجموع طول و   = + = =3 7 15 14 29 93 2 3 2 5 64 10 20 20 20 20  

+  طول طناب برابر محيط مستطيل است. =9 9 186 6 1220 20 20  

  »مقدممهزاد حسني  «)درسيكتاب31تا28يهاصفحه -كسر( -8

×روز اولدرصفحات خوانده شده   = =1 210210 1052 2  

×روز دومدرصفحات خوانده شده   = =1 210210 703 3  

+روز اول و دومدرصفحات خوانده شدهمجموع   =105 70 175  
مقدار مطالعه در روز سوم   − =210 175 35  

اسلامي)درسيكتاب31تا28يهاصفحه -كسر( -9   »زادهندا  «

  = =/    عرض    ,115 = 81 8   طول110

  = × =8 1 181 110 5 10 ×
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5   مساحت مستطيل=طول×عرض25

  = =54 4225   مساحت مستطيل25
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اسلامي)درسيكتاب31تا28يهاصفحه -كسر( -10   »زادهندا  «
  با بررسي هر گزينه داريم:
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  »كتاب آبي -نگاه به گذشته  «)درسيكتاب 6تا 2ي هاصفحه –عدد و الگوهاي عددي( -11
  دست آيد.شود تا عدد جديد بهلي اضافه ميواحد به عدد قب23توجه شود كه در هر مرحله

, , ,
+ + +23 23 23

73 96 119 142
 

آوريم. چون در هردست مياُم الگو ابتدا ارتباط بين شماره هر مرحله و عدد آن مرحله را به127دست آوردن عددبراي به
  توان نتيجه گرفت:شود پس ميواحد به عدد قبلي اضافه مي23مرحله

  

¼«²H −»H jkø
¼«²H ³»j jkø
¼«²H ³¼w jkø
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= + × = 
= + × = = + × = 
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  جمع كنيم.73ضرب كرده و با23آن مرحله را دريشمارهتر ازدست آوردن عدد هر مرحله كافي است يكي كمبراي به
  فوق:توضيحبا توجه به

  ( )= + − × =73 127 1 23   اُم الگو127عدد2971
  »كتاب آبي  «)درسيكتاب 6تا 2يهاصفحه- عدد و الگوهاي عددي( -12

ش�ل شچماريالهي ش�ل شچماريالهي

مربعها تعداد مربعها تعداد

مربعها تعداد و ش�ل شچماريالهي ب�ن ريالابطهي
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  = × =237 5    اُم237هاي شكلتعداد مربع1185
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  »كتاب آبي  «)درسيكتاب19تا16يهاصفحه- عدد و الگوهاي عددي( -13
  است.- 5عدد اوليه

  

−كه: + است.2نسبت به- 5ي عدد+ قرينه9 =9 5 4  
  + است.4بنابراين جواب

آبي)درسيكتاب27تا24يها  صفحه -كسر( -14   »ب  «كتا
1 1و5ابتدا بايد كسرهاي مساوي با

  را به دست آوريم. 140با صورت7
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= =

× ×
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140 140و701كسرهاي
702

140   بين اين دو كسر قرار دارند.979و ... تا

−يعني + =979 701 1   كسر بين اين دو كسر قرار دارد. 279
  »كتاب آبي  «)درسيكتاب31تا28يهاصفحه -كسر( -15

3مسافت طي شده توسط پدر پريا، متر   3 200020004
×× =
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1500متر   500 1000= −   ها  ي بين آنفاصله=
  »سطحيكتاب سه  «)درسيكتاب19تا16يهاصفحه- عدد و الگوهاي عددي( -16

  از همه كوچكتر است. - 6هاتر هستند كه بين آنبزرگ- 95/6و ... همگي از- 3و- 4و- 5و- 6اعداد صحيح
  »سطحيكتاب سه  «)درسيكتاب15تا11ي هاصفحه- عدد و الگوهاي عددي( -17

 9پذير باشد) ثانياً مجموع ارقام آن بربخش 2پذير است كه اولاً رقم يكان آن زوج باشد، (يعني عدد بربخش18عددي بر
زوج و مجموع ارقام آن برپذير است، پس رقم يكان آن يعنيبخش18برپذير باشد. چون عددبخش

است كه هم رقم» 1«يفقط گزينه. توان نظر قطعي داددقت كنيد در مورد زوج يا فرد بودن ارقام ديگر نميت. پذير اسبخش 9
  پذير است.بخش 9يكان آن زوج بوده و هم مجموع ارقام آن بر

کانال تلگرام، روبیکا و ایتا
@ostadline
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  »سطحيكتاب سه  «)درسيكتاب10تا 7يهاصفحه- عدد و الگوهاي عددي( -18
  شود.زده را حذف كنيم، عدد از هر دو طرف به يك صورت خوانده ميبينيد اگر دو رقم علامتهمانطور كه مي

                 
  »سطحيكتاب سه  «)درسيكتاب27تا24يهاصفحه -كسر( -19

  ( ) ( )× × ×

× × ×
+ − = + − = +5 15 4

5 15 4
22 13 37 22 65 37 22 28  4 3 15 4 15 15 4 15

  = + = =330 112 442 22760 60 60 60  

  »سطحيكتاب سه  «)درسيكتاب31تا24يهاصفحه -كسر( -20
× × ×= + + = + +
× × ×

3 2 1 3 15 2 5 1 3
5 15 25 5 15 15 5 25   كسري از پول كه آرش خرج كرده است3

  = + + =45 10 3 58
75 75 75 75  

= − = − =58 75 58 171 75 75 75   ماندهكسر پول باقي75
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علو� سؤ
	ها� پاسخ

  
  »زاده بنابوحيد مأنوس -نگاه به گذشته  «)درسيكتاب11و10يهاصفحه- سرگذشت دفتر من(-21

  باشد.صورت زير، ميهر سه مورد (نادرست) است. متن درست جملات به
  سال پس از ميلاد مسيح به دانش ساخت كاغذ پي بردند.700مسلمانان- 
  مسلمانان در سمرقند كه از شهرهاي ايران قديم (امروزه يكي از شهرهاي ازبكستان) است به دانش ساخت كاغذ پي بردند.- 
  غذ مناسب است. (ريشه مناسب نيست.)هاي چوبي و تنه محكم درختان تنومند همانند نيشكر براي تهيه كافقط ساقه، شاخه- 

افتخاري)درسيكتاب 9يصفحه- سرگذشت دفتر من( -22   »سيما  «

  مواد طبيعي
- نيشـكر- ماسه- خاك رس- چوب- پشم-فلز طلا-نشاسته-نفت خام-سنگشهاب-سنگ
  داروي گياهي- شن

  ..چرم و ..- كاغذ- سيمان- داروي شيميايي (قرص)- پلاستيك- شيشه  مواد مصنوعي
  

افتخاري)درسيكتاب14و13يهاصفحه- سرگذشت دفتر من( -23   »سيما  «
شود (آ) و براي افزايش استحكام و مقاومت كاغذ در برابر پارگي و تانشاسته، مانع پخش جوهر بيش از حد بر روي كاغذ مي

 شود.خوردن (ب)، از آن استفاده مي

  (پ)كنند.واخت و زبر ميسطح كاغذ را براي نوشتن كمي مات و يكنبه كمك گچ،
  »محمدرضا احمدي  «)درسيكتاب21و20يهاصفحه -ي كاغذسازيكارخانه( -24

[³oچگالي (سنگيني) يعني: نسبت جرم به حجم
´\e( ها (صورت كسر) با هم برابر است. پس، كسريمايع مختلف، جرم 3در (

  گيرد.قرار ميتر از بقيه موادتر، پايين  چگاليتر است. مادهتر يا سنگين لتر (حجم كمتر) داشته باشد، چگاكه مخرج كوچك
  رود.نيز فرو مي» ب«و» الف«فرو رود، حتماً در مايع هاي» ج«وقتي گردو در مايع←»الف«چگالي مايع>»ب«چگالي مايع>»ج«چگالي مايع

  ها:بررسي نادرستي ساير گزينه
زير مايع» ج«مايع» الف«روي مايع» ج«است بنابراين با ريختن مايع» الف«الي مايعگچ>»ج«چون چگالي مايع»:2«يگزينه

  گيرد.قرار مي» الف«
» ب«زير مايع ،»ج«مايع،»ب«روي مايع» ج«است بنابراين با ريختن مايع  »ب«چگالي مايع>»ج«چگالي مايعچون»:3«يگزينه

 گيرد.قرار مي

  فرو رود.» ج«است در مايعممكنرود وفرو مي »الف«حتماً در»): الف«ز مايعاتر يفرو رود (چگال» ب«اگر گردو در مايع»:4«يگزينه



 
  

 »»آبانآبان 2020آزمون آزمون«« پاسخ تشريحيپاسخ تشريحي
  ششم دبستـان

  9ي:صفحه
 

  »محمدرضا احمدي  «)درسيكتاب16و12،13يهافحهص- سرگذشت دفتر من( -25
  آ- آ- رو است: بترتيب روبهپاسخ صحيح به

  بري ندارد.بر خلاف (آب ژاول، كلر و آب اكسيژنه) خاصيت رنگپتاسيم پر منگنات- 
 شود.ميرنگصورتي كمبا افزودن سركه و آب اكسيژنه به محلول پتاسيم پرمنگنات و آب، رنگ محلول  - 

  ، كيفيت بهتري براي بازيافت دارد. شانه تخم مرغ، يك نوع كاغذ بازيافتي است كه نمي توان آن را دوباره بازيافت كرد.دفتركاغذ- 
افتخاري)درسيكتاب 6تا 3يهاصفحه -زنگ علوم( -26   »سيما  «

  )    .رو هستيمآ) طرح مسئله (پرسشي كه با آن روبه
  شده با انجام آزمايش: فرضيه اثباتگيري)(نتيجهب) نظريه

  (پاسخ احتمالي)        بينيپيشپ) 
  ت) آزمايش

  »زادهسولماز آغوب  «)درسيكتاب19و18يهاصفحه -ي كاغذسازيكارخانه( -27
  درستي بيان شده است. مورد به 2

  به كاربرد وسايل زير توجه كنيد:
  هاي نازك كاغذذ (تبخير آب خمير) و تبديل آن به ورقهاي: صاف كردن و خشك كردن خمير كاغاستوانههاي بزرگ آهنيِغلتك

 سرند: جداسازي مواد    

  مخزن آهني (ديگ آهني): توليد خمير
افتخاري)درسيكتاب22يصفحه -ي كاغذسازيكارخانه( -28   »سيما  «

 نام فلز موارد استفاده

 »مس« هاي برقكابل- پيچيسيم

 »هنآ« هاهاي خميرسازي كاغذ و ساختن غلتكديگ

  »آلومينيوم«  هاي نازك پوشش داروورقه
 »آهن« فرغونبراي ساختن

  »محمدرضا احمدي  «)درسيكتاب22يصفحه -ي كاغذسازيكارخانه( -29
  .ويژگي داده شده مربوط به فلز سرب است

  »محمدرضا احمدي  «)درسيكتاب11يصفحه- سرگذشت دفتر من( -30
  ، است.»ي درختكندن پوست تنه«است كه مرحله قبل از آن، »چيپسوليدت« 4يمرحلهسومين مرحله تغيير فيزيكي،



  
 

 »»آبانآبان2020آزمونآزمون«« پاسخ تشريحيپاسخ تشريحي
  دبستـانششم

 10:يصفحه
 

  »سطحيكتاب سه -نگاه به گذشته  «)درسيكتاب14تا 9يهاصفحه- سرگذشت دفتر من( -31

  است.زارنگيمادهيكبلكهنداردرنگبريقابليتكهاسترنگبنفشجامديپرمنگناتپتاسيم

  رود.ميكار بهكاغذكردنماتبرايگچ

  ندارد.رنگبريخاصيتسركهكرد.تركيبهاكنندهپاكسايرباراآننبايداستفادههنگامكهاسترنگبريمادهيكژاولآب

چـوبچيـپسبـهدرخـت،ازكاغذيتهيهمراحلازچهارميمرحلهدركهاستكاغذساختنيازموردطبيعي واصليمادهچوب

  شود.ميتبديل

  »سطحيكتاب سه  «)درسيكتاب14يصفحه -فتر منسرگذشت د( -32

  است:زيرصورتبههاعبارتصحيحصورتاند؛نادرستموارديهمه

I( گاز »ج«افزايشباشد،درخت »الف«اگر)شود.ميزمينيكرهشدنگرمسبباكسيد)ديكربن  

II( يابد.ميافزايش »ج«توليددرخت،يتنهازكاغذتوليدبهنسبتكاغذبازيافتافزايشباباشد،درخت »ب«اگر  

III( يابد.ميكاهش »ج«مصرفدرختان،يرويه بيقطعباباشد،درخت »الف«اگر  

  »سطحيكتاب سه  «)درسيكتاب11يصفحه -سرگذشت دفتر من( -33

سـهدراسـت. درخـتيتنهستپوكندنيمرحلهشود،ميانجامفيزيكيتغييرآندركهكاغذيتهيهمراحلازايمرحلهدومين

  شود.ميخشكفيزيكيفرآينديكطيخميركاغذمرحله،اينازبعدمرحله

  ها:گزينهسايربررسي

  شود.  ميتهيهخميركاغذآن،ازبعدمرحلهدوميندر»:1«يگزينه

  شود.ميحملكارخانهبهتنومنددرختانچوبيهايشاخه ومحكميتنه وساقهآن،قبلييمرحلهدر»:2«يگزينه

  شود.ميتهيهچوبچيپسآن،ازبعديمرحلهدر»:3«يگزينه

  »سطحيكتاب سه  «)درسيكتاب13يصفحه- سرگذشت دفتر من( -34

ازبسـتهفضـايدرنبايـدكـرد. نگهـداريتاريـكجـايدربايـدرااكسـيژنهآب وكردپرهيزبايدپوستبااكسيژنهآبتماساز

  كرد.فادهاستاكسيژنهآب



 
  

 »»آبانآبان 2020آزمون آزمون«« پاسخ تشريحيپاسخ تشريحي
  ششم دبستـان

  11ي:صفحه
 

  »سطحيكتاب سه  «)درسيكتاب 6تا 3يهاصفحه- زنگ علوم( -35

رهـاارتفـاعازتـربـيش »3«يشـمارهيگلولهشدنرهاارتفاعامااستبرابر »4«يشمارهيگلولهبا »3«يشمارهيگلولهياندازه

زمـينسـطحبـا »4«يشمارهيگلولهبهنسبتتريبيشسرعتبا »3«يشمارهيگلولهبنابرايناست. »4«يشمارهيگلولهشدن

  كند.ميبرخورد

زمينبهديرترباشد،تربيشگلولهسطحهرچهدانيمميامااندشدهرهاارتفاعيكازدوهر »4» يشماره يگلوله و »1« يشماره يگلوله

  است. »4« يشماره ي  گلولهزمينبابرخوردسرعتازتركم »1« يشماره ي  گلولهزمينبابرخوردسرعتبنابراين ورسدمي

  »سطحيكتاب سه  «)درسيكتاب15يصفحه- سرگذشت دفتر من( -36

×(استبرگه100000دارايجمعاًبرگي500كتابجلد200 =500 200 كيلوگرم2000اينكهبهتوجهبا).100000

متوجهسادهتناسبيكتشكيلباشود،ميتوليدبرگه100000رختداصله 3با وآيدميدست بهدرختاصلههرازچوب

  است.نيازچوبكيلوگرم، 06/0برگه،هربرايكهشويممي

=كيلوگرم /0 06 :¾¬oM jHk÷U
J¼a nHk£¶ ?؟   =

100000 1 6000
6000 100000     

  »سطحيكتاب سه  «)درسيكتاب20يصفحه -ي كاغذسازيكارخانه( -37

اگرچنينهمدارد.تريبيشچگالياست،ترسنگينكهايمادهآنباشيم،داشتهيكسانحجمبامادهچنداگرمتن،بهتوجهبا

قرارظرفتهدردارد،تريبيشچگاليكهمايعينشوند،مخلوطهمبا وبريزيمهمرويرامختلفچگاليبامايعچند

  :شودميزيرصورتبهمايعچهارچگاليترتيب لسؤاصورتبهتوجهباگيرد.مي

  )3(يشمارهمايعچگالي> )1(يشمارهمايعچگالي> )4(يشمارهمايعچگالي> )2(يشمارهمايعچگالي

 شود:ميصورتاينبهظرفدرمايعچهاراينگرفتنقرارترتيبپس

    
    باشد.مي )4(يشمارهمايعشود،ميخارجظرفشيرازكهمايعيدومين  ظرف،شيركردنبازبابنابراين



  
 

 »»آبانآبان2020آزمونآزمون«« پاسخ تشريحيپاسخ تشريحي
  دبستـانششم

 12:يصفحه
 

  »سطحيكتاب سه  «)درسيكتاب22يصفحه -ي كاغذسازيكارخانه( -38
  است.سميشدتبه وباشدميتيرهخاكستريرنگبهسربفلز

  »سطحيكتاب سه  «)درسيكتاب20يصفحه -زيي كاغذساكارخانه( -39

جرم و »الف«مايعجرمازتربيش »ب«مايعجرم ،»ج« و »ب« ،»الف«مايعسهازيكسانحجمدرسؤالصورتنموداربهتوجهبا

  گيرد.مي رقرا »ب«مايعروي »الف«مايع و »الف«مايعروي »ج«مايعبنابرايناست. »ج«مايعجرمازتربيش »الف«مايع

حجمبهجرمنسبتازتربيشتركوچكمكعبحجمبهجرمنسبتبنابراينهستند،جرمهممكعبدوكهاينبهتوجهبا

  دهد.نشاندرستيبهراهاآنقرارگيريشكلتواندمي »1«يگزينهبنابرايناست.تربزرگمكعب

  
  »حيسطكتاب سه  «)درسيكتاب 6تا 4يهاصفحه- زنگ علوم( -40

باشد.يكسانهاظرفدرونرطوبتميزانجز بهشرايطتمامبايدنان،رويكپكرشدسرعتبررطوبتاثربررسيبراي

 ونورميزاننان،ياندازهنان،نوعزيراكنيم.مقايسهيكديگرباساعت24گذشتازپسرا »ج« و »الف«ظرفدوبايدبنابراين

  دارد.فرقيكديگرباظرفدورطوبتميزانفقط واست نيكساظرفدواينبراياتاقدماي

  
  
  
  
  



 
  

 »»آبانآبان 2020آزمون آزمون«« پاسخ تشريحيپاسخ تشريحي
  ششم دبستـان

  13ي:صفحه
 

فا�س� سؤ
	ها� پاسخ

  
 »نگارسهيلا چهره -نگاه به گذشته  «كتاب نگارش)17يصفحه -(آفرينش -41

  بافند.ذهن خود طناب دار تو را ميدرد،نبوسي است كه همچنان كه تو را ميمو اين جهان پر از صداي حركت پاهاي مرد
  ها:بررسي ساير گزينه

  ي خونين گذشت.ديوار هزاران قافيهازو سيلاب پر طبل»: 2«يينهگز
  شود.اند، بسيار ضعيف شنيده ميآهستگي در حركتبههاي عزاداران كهصداي قدم»: 3«يگزينه
  اي دارد.فكر، چه ابعاد سادهبراياتاق خلوت پاكي است»: 4«يگزينه

رضايي)فارسيكتاب30و8،11،18،28يهاصفحه- ستايش، آفرينش و دانايي و هوشياري( -42   »الهام  «
  اي كه نادرست معنا شده است:معناي صحيح واژه

  »صواب: درست، شايسته«
كاووسي)نگارشكتاب27يصفحه- دانايي و هوشياري( -43   »فائزه  «

و جسمي، وقايع مهم زندگيهاي خلقيشود: زمان و محل تولد، محل زندگي، ويژگيها توجه مينويسي به اين نكتهحالدر شرح
  و ...

رضايي)فارسيكتاب17يصفحه -آفرينش( -44   »الهام  «
  نيست.» تعليم«يخانوادههم» عمل«يواژه

  ها:بررسي ساير گزينه
  خانواده است.هم» تعليم«با» معلوم»: «1«يگزينه
  خانواده است.هم» تعليم«با» علوم»: «2«يگزينه
  خانواده هستند.هم» تعليم«با» المع«و» معلم»: «3«يگزينه

اصيلي)فارسيكتاب30و18يهاصفحه- آفرينش و دانايي و هوشياري( -45   »زادهمبينا  «
  »:3«يصورت صحيح بيت گزينه

  »آب ار چه همه زلال خيزد / از خوردن پر، ملال خيزد«
رضايي)فارسي و بخش اعلامكتاب30يصفحه -دانايي و هوشياري( -46   »الهام  «
  ، بيان شده است.»2«ياست كه در بيت گزينه» خسرو و شيرين«اي،كي از آثار نظامي گنجهي



  
 

 »»آبانآبان2020آزمونآزمون«« پاسخ تشريحيپاسخ تشريحي
  دبستـانششم

 14:يصفحه
 

  »نگارسهيلا چهره  «)فارسيكتاب24يصفحه- آفرينش( -47

  باشد. است كه محذوف مي» تو«،»3«ينهاد در عبارت گزينه

  ها:بررسي ساير گزينه

  نهاد است.» من»: «1«يگزينه

  نهاد است. »مه عالمنصيحت ه»: «2«يگزينه

  نهاد است.» مبارزان طريقت»: «4«يگزينه

  »نگارسهيلا چهره  «)فارسيكتاب29يصفحه -دانايي و هوشياري( -48

  است.» ي شكاري)يك باز (پرنده«، به معني»3«ياست، اما در گزينه» مسابقه«به معني» 4«و» 2«،»1«هايدر گزينه» بازي«

كاووسي)فارسيكتاب28تا26يهاصفحه- دانايي و هوشياري( -49   »فائزه  «

  »ام، وقتي كه پشيماني سودي ندارد.من از اين حركت نامناسب پشيمان گشته«در پايان داستان، پادشاه گفت: 

  »نگارسهيلا چهره  «)نگارشكتاب28يصفحه- دانايي و هوشياري( -50

  است كه دشمن دانا از دوست نادان بهتر است.به اين مفهوم اشاره شده» 3«و» 2«،»1«هايدر ابيات گزينه

   »سطحيكتاب سه -نگاه به گذشته  «كتاب فارسي و بخش اعلام) 23و11،18هايصفحه -(آفرينش -51

 ي ابوالقاسم حالت است.نخستين سرود جمهوري اسلامي ايران سروده

   »سطحيكتاب سه  «كتاب فارسي) 8ي  صفحه- (ستايش -52

  »به نام خدايي كه به انسان، انديشيدن و فكر كردن را آموخت.»: «1«ي همعني صحيح مصراع گزين

 »سطحيكتاب سه  «كتاب نگارش) 13ي  صفحه -(آفرينش -53

 ، از جمله نكاتي است كه توسط نويسنده رعايت نشده است.در متن» بود«تكرار فعل

«17يصفحه -(آفرينش -54  »سطحيكتاب سه  كتاب فارسي)

 خانواده نيست.هم» سعد«و» سعادت«با كلمات» سعي«ي ه، كلم»4«يدر گزينه



 
  

 »»آبانآبان 2020آزمون آزمون«« پاسخ تشريحيپاسخ تشريحي
  ششم دبستـان

  15ي:صفحه
 

«33و16،18،27،28تا13هايصفحه- (آفرينش و دانايي و هوشياري -55  »سطحيكتاب سه  كتاب فارسي)

  »آداب نيك –هلاك«املاي صحيح كلمات نادرست: 

 »سطحيكتاب سه  «كتاب فارسي) 12ي  صفحه -(آفرينش -56

 ي جملات خبري هستند.بقيهمصراع اول پرسشي ودر» كه گفت؟« ،»1«يدر بيت گزينه

«24يصفحه -(آفرينش -57  »سطحيكتاب سه  كتاب فارسي)

،»دلسردي ايام، من را بگداخت«و» كندهاي دوران شما را هم مثل ما پريشان ميگردش«،»اميد به نوميدي گفت«در جملات

ساحلي از امواج تو ايمن«هايو در جمله» 3«ينهاد هستند. در بيت گزينه» ايامدلسردي«و» هاي دورانگردش«،»اميد«عبارات

 نهادند. » حاصلي«و» ساحلي«،»حاصلي از تاراج تو فارغ نيست«و» نيست

«29ي  صفحه- (دانايي و هوشياري -58   »سطحيكتاب سه  كتاب فارسي)

به معني» 2«يبه معناي كمك كردن است، اما در بيت گزينه» ياري«،»4«و» 3«،»1«هايگزينهدر بيت صورت سؤال و ابيات

  باشد.مي» يك يار«

«16تا14هاي  صفحه -(آفرينش -59  »سطحيكتاب سه  كتاب فارسي)

  ي خود، خلق، خلقت و خالق بپردازيم.هاي آفرينش، بايد به تفكّر دربارهبراي شناخت بهتر زيبايي

«كتاب فارسي) 8يصفحه- (ستايش -60  »سطحيكتاب سه   

 به اين مفهوم اشاره شده است كه عقل توان درك عظمت خدا را ندارد.» 1«يدر هر دو بيت صورت سؤال و گزينه

 

  
  
  
  



  
 

 »»آبانآبان2020آزمونآزمون«« پاسخ تشريحيپاسخ تشريحي
  دبستـانششم

 16:يصفحه
 

��ا� هد�هها� � قر�� سؤ
	ها� پاسخ

  
اصيلي)درسيكتاب19و5،12يهاصفحه -هاي اول، دوم و سومدرس( -61   »زادهمبينا  «

  اند:هايي كه نادرست معنا شدهمعناي صحيح واژه
  »ان / رسول: فرستادهجنود: لشكري«
رضايي)درسيكتاب19و5،12يهاصفحه -هاي اول، دوم و سومدرس( -62   »الهام  «

  .»كنندانفاق ميها روزي داديم،و از آنچه به آن»: «3«يي گزينهمعني صحيح آيه
  »نگارسهيلا چهره  «)درسيكتاب18و17و4،11يهاصفحه -هاي اول، دوم و سومدرس( -63

  »گوييد و ستايش كنيد او (خدا) را بامداد و شامگاه.بو تسبيح»: «2«يي گزينهحيح آيهمعني ص
كاووسي)درسيكتاب15و14يهاصفحه- درس دوم( -64   »فائزه  «

  ») قطعاً ما پيروزي چشمگير و بزرگي نصيب تو كرديم.،اي پيامبر«(ي صورت سؤال: معني آيه
  براي ما پيروزي بود.با توجه به مفهوم اين آيه، جنگ تحميلي

رضايي)درسيكتاب21يصفحه- درس سوم( -65   »الهام  «
  »جويي نكنيد.از هم عيب»: «2«يي گزينهمعني آيه

  جويي نكردن از ديگران است.مفهوم بيت صورت سؤال و اين آيه، عيب
رضايي)درسيكتاب 9يصفحه -يكتا( -66   »الهام  «
  »و سپاس مخصوص خدايي است كه پروردگار جهانيان است.الَحمد للّه رب العالَمينَ: حمد«
كاووسي)درسيكتاب16يصفحه -بهترين راهنمايان( -67   »فائزه  «

كردند كه مردم عاديكردند؛ يعني كارهايي ميكه ثابت كنند پيامبر هستند، از معجزه استفاده ميگاهي پيامبران براي اين
  اند.ها از سوي خدا فرستاده شدهداد آنعجزات، دلايل روشني بود كه نشان ميها را انجام دهند. اين متوانستند آننمي

  »نگارسهيلا چهره  «)درسيكتاب18و17يهاصفحه- بهترين راهنمايان( -68
  ي صورت سؤال، ارتباطي با مبارزه كردن پيامبران با ظلم ظالمان و ستمگران ندارد.آيه

احصائي)درسيبكتا23تا20هايصفحه- سرور آزادگان( -69   »صالح  «
  ي امام حسين (ع) بود.حضرت قاسم (ع)، برادرزاده

  »نگارسهيلا چهره  «)درسيكتاب29يصفحه- باغ سريّ( -70
  نهي از منكر هستند.» 4«و» 3«،»1«هايتوجه كنيد كه عبارات گزينه



 
  

 »»آبانآبان 2020آزمون آزمون«« پاسخ تشريحيپاسخ تشريحي
  ششم دبستـان

  17ي:صفحه
 


جتچماع� مطالعا� سؤ
	ها� پاسخ

  
رضايي)درسيكتاب28يصفحه- كشاورزي در ايران( -71   »الهام  «

  ترين منبع غذايي، حبوبات و محصولات جاليزي است.بعد از غلات، مهم

اصيلي)درسيكتاب25و24يهاصفحه- كشاورزي در ايران( -72   »زادهمبينا  «

  باشد.مربوط به ابزار و وسايل است كه از عوامل انساني مؤثر در كشاورزي مي» 2«يعبارت گزينه

احص)درسيكتاب20تا16يهاصفحه- گيريتصميم( -73   »ائيصالح  «

  آوري كنيم.ي آن جمعي موضوع خوب فكر و اطلاعاتي دربارهگيري اولين كاري كه بايد انجام دهيم اين است كه دربارههنگام تصميم

كاووسي)درسيكتاب29تا26يهاصفحه- كشاورزي در ايران( -74   »فائزه  «

  دهند.صول ميباغداري، كشت و پرورش نهال درختان است كه بعد از گذشت يك يا چند سال مح

  »نگارسهيلا چهره  «)درسيكتاب11و 8،9يصفحه -دوستان ما( -75

  .»اندازندكنند و بين دوستان جدايي ميچيني ميميان مردم سخنبدترين افراد كساني هستند كه«فرمايد: پيامبر (ص) مي
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 18:يصفحه
 

$

ستعد � هو% سؤ
	ها� پاسخ

  
  »1399رخشان پايه نهم،آزمون ورودي مدارس استعدادهاي د  «(هوش كلامي و ادبي) -76

  ي فصلي از الهيات شفا، به نماز ايستادپ) حكيم عمر خيام، بعد از مطالعه
  الف) و در سجده آخرين نمازش گفت:

 ي امكان و توان خويش شناختم.ث) خدايا من تو را به اندازه
  ي مهربان، مرا ببخشب) پس اي آمرزنده

  تنها راه من به سوي تو بود.ت) زيرا شناختن
  »اميرحسين برادران  «بي)(هوش كلامي و اد -77

گر از كوزه شكستهالمثل كوزهفروش، خود لباس كهنه و پاره پوشيده است. بنابراين اين شكل با مفهوم ضربشكل لباسدر
  ي دارد.رخوره قرابت بيشتآب مي

  »اميرحسين برادران  «)(هوش كلامي و ادبي -78
  نسبت به هواي دم دارد.اكسيد بيشتريدر متن آورده شده است كه هواي بازدم كربن دي

  »اميرحسين برادران  «)هوش كلامي و ادبي( -79
  سازوكار است.» فرآيند«يمعني كلمه

  »اميرحسين برادران  «)هوش كلامي و ادبي( -80
  آيد.دست مي به 4و 2هايهاي گروهاست  كه از تركيب واژه» خروشيدن«ي مناسب تكميل متنواژه

دوره(هوش كلامي و ادبي) -81 12   »آزمون جامع تيزهوشان  «كتاب
  توان قرار داد.هاي داده شده نميكدام از عبارترا در هيچ» خدمتگزاري«يكلمه
  ها:ي عبارتشدهكامل

  شود.اي موجب كاهش تأثيرگذاري نوشته ميبيان مطالب حاشيه- 
  گذاري كرد.امام خميني (ره) جمهوري اسلامي ايران را پايه- 
  توان نظم و امنيت را به بهترين شكل در كشور برقرار كرد.گذاري درست ميبا قانون- 
  گزاري كنم.اي را به خواهرم دادم تا از لطف او سپاسمن هديه- 
12(هوش كلامي و ادبي) -82   »دوره آزمون جامع تيزهوشان  «كتاب

هر دوبرنجنان وشكنند.چوب و شيشه هر دو ميتابند.ماه و خورشيد هر دو ميها به شكل زير است:ي معنايي كلمهرابطه
  .شوندپخته مي

  خوانند.نوازند. / آواز ميساز مياما
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12(هوش كلامي و ادبي) -83   »دوره آزمون جامع تيزهوشان  «كتاب
  تواند ماهيت اجسام را تغيير دهد.ج) اكسير جوهري است كه مي

  كند.تر ميارزشب) و با اين تغيير آنها را با

  كند.به نقره و مس را به طلا تبديل ميد) يعني مثلاً جيوه را

  الف) چنين جوهري وجود خارجي ندارد و كاملاً خيالي است.

  عبارت اول متن است.گيرد،كه از نظر حرف الفبا پيش از بقيه قرار مي» ج«عبارت

12(هوش كلامي و ادبي) -84   »دوره آزمون جامع تيزهوشان  «كتاب
  گيرد، سومين عبارت متن است.ه قرار ميكه از نظر الفبا پيش از بقي» ج«عبارت

  شود.ب) فيلمنامه داستاني است كه همراه با توضيحاتي براي ساخت فيلم نوشته مي

  د) كه نام انگليسي آن سناريو است.

  گويند.  نويس مينويسد، فيلمنامهاي هم كه آن را ميج) به نويسنده

  .گيري يك فيلم استالف) فيلمنامه در واقع پاية شكل

  .گيرد) و بدون آن فيلمي شكل نمي ه

12(هوش كلامي و ادبي) -85   »دوره آزمون جامع تيزهوشان  «كتاب
گونه است كه بعد از هميشه، گاهي اوقات سپس بههميشه و هرگز بايد در ابتدا و انتهاي كلمات بيايند و ترتيب كلمات به اين

  ندرت و در انتها هرگز است.

مرادي»(هوش رياضي و منطقي) -86     «مسعود
  .ي اول و دوم، تاكا به معني هوش و نيكا به معني اجتماعي استطبق جمله

  درست است.» 2«يگزينهبنابراين ،باشدي اول و سوم دكا به معني تاريخ و بينو به معني درس ميطبق جملهاز طرفي

  »سميرا زرگري  «(هوش رياضي و منطقي) -87

  
15
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00
−
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13 40
1 20

             
دق�قه 120 - قبل ساعت 2

دق�قه 25

دق�قه؟ 25 و ساعت 2 - قبل دق�قه 145

حال

1:15 1:40 15:00  

13:الان ساعت ،طبق محاسبات بالا   فاصله دارد. 15دقيقه با ساعت80دقيقه يا20است كه يك ساعت و40



  
 

 »»آبانآبان2020آزمونآزمون«« پاسخ تشريحيپاسخ تشريحي
  دبستـانششم

 20:يصفحه
 

  »چيانمحمد كنف  «(هوش رياضي و منطقي) -88
)سال 2تر است. پس ديباسال كوچك16تر و سارا از داراسال از دارا كوچك14ابدي )− =16 14 است. تربزرگاز سارا2

تر است. بنابراين طبقسال از ديبا كوچك 5يانتر است. پس دسال از دريا كه خواهر دوقلوي ديبا است، كوچك 5دنيااز طرفي
  تر است. سال از سارا كوچك 3دنياي بالانتيجه

=  توان سال تولد سارا را محاسبه كرد:ميدنيابا توجه به سال تولد − =1382 3   سال تولد سارا1379

  »سميرا زرگري  «(هوش رياضي و منطقي) -89
  جمعه  شنبهپنج  چهارشنبهشنبهسهدوشنبهشنبهيكشنبه  ي زمينسياره

  شنبه  شنبهيك  دوشنبه  شنبهسه  چهارشنبه  شنبهپنج  جمعه  ي پيلاروسسياره

  روس با هم مقايسه كرد.توان روزهاي هفته را در زمين و پيلابا كمك جدول بالا مي
پنجشنبه

شنبه 5 شنبهفرداي 5 شنبهپسفرداي 5 پسفرداي فردايِ

دوشنبهسهشنبهچمهاريالشنبه

  
  دوشنبه و دو روز قبل از آن چهارشنبه است. ،شنبهپنجفردايفردايِ پس

  پس دامبي و بامبو روز چهارشنبه (دوشنبه در زمين) از پيلاروس حركت كردند.
پنجشنبه

قبل سهريالوز

67شنبهشنبهجچمعه

قبل ريالوز دو
قبل ريالوز 67

  
  و روز بعد از آن جمعه است.شنبهپنجشنبهسه روز قبل از يك

  سيدند.پس دامبي و دامبو روز جمعه به زمين ر
روز بعد 4ها حداقلبنابراين آناند،با توجه به توضيحات دامبي و بامبو روز دوشنبه حركت كرده و روز جمعه به زمين رسيده

  اند.از حركت به مقصد رسيده

  »مراديمسعود گل  «(هوش رياضي و منطقي) -90

)هاموع گروهبار استفاده شده و كافي است مج 2شده، از هر شكل دقيقاًدر سه گروه داده )+ + =13 16 19 را48

÷كنيم. 2تقسيم بر =48 2   شكل تعيين گردد. 3، تا مقدار عددي24

  + + =
16

24    

  = − =24 16 8  
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12(هوش رياضي و منطقي) -91   »دوره آزمون جامع تيزهوشان  «كتاب
6عدداگر از صفر تاعدديكهپذير باشد و با توجه به اينبخش 9پذير باشد، بايد مجموع ارقام آن بربخش 9بر9

6توان براي مجموع ارقاماست، تنها حالتي كه مي 9   است. 18تصور كرد،9

  + + =  = − =  =6 9 18 18 15 3 3    

  

  + =  =  − = − =+ 



4 3
2 3 1 3 1 2226

639



    

12(هوش رياضي و منطقي) -92   »دوره آزمون جامع تيزهوشان  «كتاب
  ها تست گرفته نشده است هم فرد مبتلا باشد.نفر مثبت شده است اما ممكن است بين افرادي كه از آن30تست»: 1«يگزينه
  تري مبتلا نباشند.اد افراد بيشنفر منفي شده است اما ممكن است تعد20جواب تست»: 2«يگزينه
  مانده باشد.نفر باقي50تواند جزواگر فردي كرونا داشته باشد مي»: 3«يگزينه
  مانده باشد.نفر باقي50نفر با تست منفي و يا20تواند جزو آناگر فردي كرونا نداشته باشد مي»: 4« يگزينه

12(هوش رياضي و منطقي) -93   »تيزهوشاندوره آزمون جامع  «كتاب
=  دست آمده است. بنابراين:در هر مثلث عدد داخلي از ضرب اعداد روي رئوس مثلث به × ×40 2 4 5  

  ? ?= × × = × × = × ×  =12 2 2 3 18 1 6 3 4 4 2 32  
12(هوش رياضي و منطقي) -94   »دوره آزمون جامع تيزهوشان  «كتاب

( ) ( )× + + × + + + ×3 3 6 3 1 3 5 3

12 36 45 135 144 432

) 3+6) با مجموع ارقام خودش (36دست آيد. سپس عدد دوم (شود تا عدد دوم بهضرب مي 3) در12دراين الگو عدد اول (
  شود.دست آيد و اين الگو تكرار ميشود تا عدد بعدي بهجمع مي

12(هوش رياضي و منطقي) -95   »دوره آزمون جامع تيزهوشان  «كتاب

  = × =1 18 +هانصف پرنده92 = 7 11 18  

  پرنده گنجشك باشند. 9حالت ممكن اين است كه هربدترين
  − =11 9   ماندههاي باقي: حداقل تعداد گنجشك2

  »چيانمحمد كنف  «(هوش تصويري و فضايي) -96
  د. ند درست باشنتواننمي» 3«و» 2« ،»1«هايدار قرار دارد. بنابراين گزينهروي مستطيل نقطهاشورخورده روبههمستطيل
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  »محمد صادقي  «(هوش تصويري و فضايي) -97

ي مشترك دويك دايره و يك نقطه در منطقه ردو نقطه وجود دارد كه يك نقطه همواره فقط د» 4«و» 2«،»1«هايدر گزينه

  دايره قرار دارد.

  »داغي هفاطمه قر  «(هوش تصويري و فضايي) -98

  شوند.عمودي مينه قرينهتصاوير در آي

      
حبيبي(هوش تصويري و فضايي) -99   »علي  «

  

دريالجه 180 دوريالان

  
  »محمد صادقي  «(هوش تصويري و فضايي) -100

هايهاي جانبي مكعب در هر مرحله يك وجه و در جهت خلاف حركت عقربهوجه پايين و بالايي مكعب ثابت بوده و فقط وجه

  چرخد.عت مياس

  شود.تقل مينبعد به وجه كناري (سمت راست) ميباشد، در مرحلهروبه رو ميبا توجه به اينكه در تصوير دوم وجه

در سمت راست قرار دارد، پس در تصوير جا افتاده، اين وجه دراز طرفي با توجه به اينكه در تصوير آخر وجه

  گيرد.رو قرار ميروبه

12(هوش تصويري و فضايي) -101   »دوره آزمون جامع تيزهوشان  «كتاب

ها به دايره واند. با اين تفاوت كه مربعها به جواب منتقل شدهه شده و ديگر شكلها ناديده گرفتهاي سياه در جوابشكل

  سفيد است.يمربع سفيد و يك دايره 2بنابراين شكل وسط در رديف سوم داراياند.ها به مربع تبديل شدهدايره
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12(هوش تصويري و فضايي) -102   »دوره آزمون جامع تيزهوشان  «كتاب

  بگيريد. ردرنظهر رديف را مجزا

در مربع اول از سمت چپ يك چندضلعي قرار دارد. در مربع وسط يك كمان يا يك خط شكسته قرار دارد كه در مربع سوم از

  شود.جاي هر ضلع از چندضلعي جاگذاري مياين كمان يا خط شكسته بهسمت چپ (آخر)،

ايجـاد شـده اسـت. قرار گرفته و شـكل از چندضلعي موجود در مربع اول از سمت چپضلعجاي هربهبنابراين

 بنابراين در مربع اول از سمت چپ يك لوزي قرار گرفته است.

  
12(هوش تصويري و فضايي) -103   »دوره آزمون جامع تيزهوشان  «كتاب

  گرديم:يكي به عقب برمييكيمراحل را

 
12(هوش تصويري و فضايي) -104   »دوره آزمون جامع تيزهوشان  «كتاب

 شوند. سپسخط افقي نشان داده شده به يكديگر متصل ميچرخد و شكل اصلي و شكل جديد از طريق پارهمي180شكل اصلي
  شود.خط مشترك بين دو شكل حذف مياين پاره

    
12(هوش تصويري و فضايي) -105   »دوره آزمون جامع تيزهوشان  «كتاب

  جه كنيد. هاي داده شده در دايره توي برشبه اندازه
  شود.كامل حاصل مييرا در كنار هم قرار دهيم، يك دايره 3و 1،2هايقطعهاگر
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  »محمد صادقي  «(سرعت و دقت) -106
  ترين رقم آن زوج باشد.زوج است كه كوچكيخروجي عدد
  ها:بررسي گزينه

  باشد كه عددي فرد است.مي9841، عدد1948خروجي ماشين با عدد»: 1«يگزينه
 باشد كه عددي فرد است.مي8543، عدد5483خروجي ماشين با عدد»: 2«ي هگزين

 باشد كه عددي زوج است.مي8510، عدد1508خروجي ماشين با عدد»: 3«يگزينه

  باشد كه عددي فرد است.مي8543، عدد3548خروجي ماشين با عدد»: 4«يگزينه
  »محمد صادقي  «(سرعت و دقت) -107

  ها:بررسي گزينه
  باشد كه عددي فرد است.مي8555، عدد5558خروجي ماشين با عدد»: 1«يينهگز

 باشد كه عددي فرد است.مي9551، عدد9515خروجي ماشين با عدد»: 2«يگزينه

 باشد كه عددي فرد است.مي7755، عدد5757خروجي ماشين با عدد»: 3«يگزينه

  باشد كه عددي زوج است.مي8552، عدد5258خروجي ماشين با عدد»: 4«يگزينه
  »محمد صادقي  «(سرعت و دقت) -108

  ها:بررسي گزينه
  باشد كه عددي فرد است.مي8521، عدد1258خروجي ماشين با عدد»: 1«يگزينه
 باشد كه عددي زوج است.مي9988، عدد9898خروجي ماشين با عدد»: 2«يگزينه

 باشد كه عددي فرد است.مي9851دد، ع9518خروجي ماشين با عدد»: 3«يگزينه

  باشد كه عددي فرد است.مي8753، عدد7538خروجي ماشين با عدد»: 4«يگزينه
  »محمد صادقي  «(سرعت و دقت) -109

  ها:بررسي گزينه

  باشد كه عددي فرد است.مي4321، عدد1234خروجي ماشين با عدد»: 1«يگزينه

 باشد كه عددي زوج است.مي5432عدد ،2345خروجي ماشين با عدد»: 2«يگزينه

 باشد كه عددي فرد است.مي6543، عدد3456خروجي ماشين با عدد»: 3«يگزينه

  باشد كه عددي فرد است.مي8765، عدد6785خروجي ماشين با عدد»: 4«يگزينه



 
  

 »»آبانآبان 2020آزمون آزمون«« پاسخ تشريحيپاسخ تشريحي
  ششم دبستـان

  25ي:صفحه
 

  »مسعود مرادي  «(سرعت و دقت) -110

  
3 3 33 3 33 3 3 3

  
  »مسعود مرادي  «(سرعت و دقت) -111

  )431426023465539358457(  
  »مسعود مرادي  «(سرعت و دقت) -112

  در هر طرف *** يك عدد فرد وجود دارد. »2«يدر گزينه
  »مسعود مرادي  «(سرعت و دقت) -113

  + + + + + =9 11 6 5 11 12 54  
  »مسعود مرادي  «(سرعت و دقت) -114

  لرستان- تنور- تصويرگر
  »چيانمحمد كنف  «(سرعت و دقت) -115

  ند.باشمتفاوت مي» 4«يدو نماد در گزينه

  WXYZ A B CD  , WXYZ  B A CD  
  »چيانمحمد كنف  «(سرعت و دقت) -116
  قرار گرفته است.Rبعد ازAمرتبه نماد 4در

  R A B C R A Q P R A C P W M N R A B Q A P C R  
  »چيانمحمد كنف  «(سرعت و دقت) -117

  

طر
س

6

ستون 10

  
  »چيانمحمد كنف  «(سرعت و دقت) -118

  وجود دارد.مرتبه شكل 5

کانال تلگرام، روبیکا و ایتا
@ostadline



  
 

 »»آبانآبان2020آزمونآزمون«« پاسخ تشريحيپاسخ تشريحي
  دبستـانششم

 26:يصفحه
 

  »چيانمحمد كنف  «)(سرعت و دقت -119
  است.هاي شكلكليه 3در سطر

  »چيانمحمد كنف  «(سرعت و دقت) -120
  است. 7: نماد عدد-  3: نماد عدد  -  3: نماد عدد

12(سرعت و دقت) -121  »دوره آزمون جامع تيزهوشان  «كتاب
  است.55533333يا33333555صورتقرار دارد. پس چينش آن به 5تا 3كنار 3تا 5در چينش پالوتا

12(سرعت و دقت) -122  »دوره آزمون جامع تيزهوشان  «كتاب
  است.7776666يا6666777صورتپس چينش آن به .قرار دارد 7تا 3كنار 6تا 4در چينش فالوتا

12(سرعت و دقت) -123  »دوره آزمون جامع تيزهوشان  «كتاب
  كالوتا است.قرار دارد پس مربوط به 5تا 4در كنار 3تا 2در اين چينش

12(سرعت و دقت) -124  »دوره آزمون جامع تيزهوشان  «كتاب
  است.7777776666666يا6666666777777صورتقرار دارد كه به 6تا 7در كنار 7تا 6در چينش تالوتا

12(سرعت و دقت) -125  »دوره آزمون جامع تيزهوشان  «كتاب
  ف)حر10گ (- د- ن- ز- ح- ص- ه- و- ي- ي صحيح زندگي: ششيوه
  حرف)10م (- گ- ن- ر- ا- و- هـ- ي- د- ي وارونگي دما: پپديده

  ها:بررسي ساير گزينه
  حرف) 9س (- ي- ش- و- خ- م- ج- ن- نويسان: احرف) / انجمن خوش 7ه (- ي- ا- ن- ش- و- هاي شهر: رروشنايي»: 1«يگزينه
  حرف) 6ن (- د- و- ب- ك- ي بود، يكي نبود: ييك/ حرف) 7م (- ي- ا- ه- ش- و- هاي خشم: خخوشه»:2«يگزينه
  حرف)10ا ( -ش -س - د - م - ر -ن - ه -ك -حرف) / يك هنرمند سرشناس: ي 8د ( -ب - و -ن -ح -ت - م -امتحانات نوبت دوم: ا»: 4«يگزينه

12(سرعت و دقت) -126  »دوره آزمون جامع تيزهوشان  «كتاب
  حرف) 9ل (- ب- ش- ي- ا- و- د- ن- ي شب يلدا: هحرف) / هندوانه9ش (- ا- م- ر- و- ص- ت- ك- يك تصوير تماشايي: ي

  ها:بررسي ساير گزينه
  حرف)10د (- ب- ش- ز- و- ل- م -ت- ح- احتمال وزش باد: ا»:1«يگزينه

  حرف)11د ( -ج- ه- و- ر- ي- ن- م- ز- ع -اعزام نيروهاي جهادي: ا
  حرف)9ر (- ه- ش- و- ن- ت- س- ا- داستان دو شهر: د»:2«يگزينه

  حرف)10ا ( -ف- ر- ع- ش- ق- ي- س -و- موسيقي شعر فارسي: م
  حرف)11ت (- س -م- ه- ز- و- ن- ي -ر- خ- آخرين روزهاي زمستان: ا»:3«يگزينه

  حرف)10س (- ز- گ -ي- ا -ه- ر- د- و- خودروهاي گازسوز: خ



 
  

 »»آبانآبان 2020آزمون آزمون«« پاسخ تشريحيپاسخ تشريحي
  ششم دبستـان

  27ي:صفحه
 

12(سرعت و دقت) -127  »دوره آزمون جامع تيزهوشان  «كتاب

  خانه دارد. 8×8=64رديف است، پس 8ستون و 8تصوير، صفحه شطرنج دارايبا توجه به
12(سرعت و دقت) -128  »دوره آزمون جامع تيزهوشان  «كتاب

  هستند. پس در رديف ششم از پايين، دو سرباز وجود دارد.دانيم سربازها به شكلمي
12(سرعت و دقت) -129  »دوره آزمون جامع تيزهوشان  «كتاب

راست، همان ستون اول از سمت چپ است. پس دو مهره قلعه در رديف اول از بالا و رديف هشتم از بالاستون هشتم از سمت
  قرار دارد.

12(سرعت و دقت) -130  »دوره آزمون جامع تيزهوشان  «كتاب

  قرار دارد.يدر محل تقاطع سطر دوم از بالا و ستون دوم از راست، مهره
12(سرعت و دقت) -131  »مع تيزهوشاندوره آزمون جا  «كتاب

  سرباز سياه هستند.يهر چهار مورد مطرح شده، مهره
12(سرعت و دقت) -132  »دوره آزمون جامع تيزهوشان  «كتاب

 ها:بررسي گزينه

 مهره وجود دارد. 3در رديف سوم از بالا،»: 1«يگزينه

  مهره وجود دارد. 4در رديف هشتم از بالا،»: 2«يگزينه
 مهره وجود دارد. 1از پايين،در رديف چهارم»: 3«يگزينه

  مهره وجود دارد. 2در رديف پنجم از پايين،»: 4«يگزينه
12(سرعت و دقت) -133  »دوره آزمون جامع تيزهوشان  «كتاب

 ها:بررسي گزينه

    مهره وجود دارد. 2در اين ستون»: 2«يگزينه  مهره وجود دارد. 5در اين ستون»: 1«يگزينه
  مهره وجود دارد. 3در اين ستون»: 4«يگزينه  مهره وجود دارد. 3توندر اين س»: 3«يگزينه

12(سرعت و دقت) -134  »دوره آزمون جامع تيزهوشان  «كتاب

  ي اسب قرار دارد.در محل برخورد ستون ششم از راست و سطر سوم از پايين مهره
12(سرعت و دقت) -135  »دوره آزمون جامع تيزهوشان  «كتاب

 را دارد: حرف الفترين تكرارحرفي كه بيش

  بار تكرار شده است. 9خيال / خال / با / خاك / خواهم / تا / خال / خاكم / عبيرآميز : 
  




